



阿森纳近期赛事频繁

## 英超 强强对话最惹眼

热刺VS利物浦，这场比赛是本轮英超的一大看点。英超开赛之后，几乎每一轮都会有这样的一场比赛，极具看点，扣人心弦。

热刺新赛季表现强势，在已经结束的四场比赛中，热刺取得了四连胜的佳绩。他们在两场联赛中客场1:0战胜了西汉姆联队，紧接着又在主场以4:0战胜了女王公园巡游者。本轮英超，热刺将在主场迎战利物浦，但是在本场比赛之前，热刺官网宣布球队队长道森将转会胡尔城俱乐部，道森自2005年加盟热刺以来，目前已经为热刺效力了九年。

利物浦新赛季的状况就没有

那么乐观了，第一轮利物浦主场战胜了南安普顿，第二轮客场不敌曼城。两场比赛利物浦打进3球丢了4球，球队的防守非常堪忧。利物浦夏季转会市场非常活跃，在8100万欧元送走苏亚雷斯后，球队花费1亿多欧元引进多名球员。其中巴洛特利更是锋线补强的强力信号，他的到来相信能弥补苏亚雷斯走后的不足。

两支球队在历史交锋中利物浦明显占据上风，最近四次交锋，利物浦连赢了三场。

鉴于此，本场比赛看好利物浦客场不败。

## 英超 阿森纳客场可小胜

阿森纳终于如愿闯进了欧冠正赛，而且从分组来看，阿森纳得到了一个不错的分组。现在阿森纳可以将重心全部放在联赛中来了。本轮英超，阿森纳将客场对阵升班马莱切斯特城队，这场比赛对于阿森纳来说势在必得。

虽然欧冠分组不错，但是阿森纳还是收到了一些坏消息。阿森纳队27日宣布，前锋吉鲁因为左腿胫骨骨折，将缺阵4个月。阿森纳在官方网站发表的一份声明中说，吉鲁在23日与埃弗顿队的英超比赛中受伤，经过两次检查，最后进行了手术治疗，需要4个月才能恢复。主教练温格说：“吉鲁做了手术，他将有三到四个月不能参加对抗性的比赛。”他随后解释道：“吉鲁需要两个月康复，但要想重返比赛，需要三到四个月。他将在12月底回到赛场。”当被问到是否需要在本周末的转会窗口关闭前购买一名前锋代替吉鲁时，温格说：“你要问我们买谁来代替吉鲁，现在还没有人。”

阿森纳前锋线上原本就少了

受伤的沃尔科特，另外阿特塔也因踝关节受伤不能上场。

相反，莱切斯特城却在本场比赛前签下了国米老将坎比亚索。34岁的坎比亚索在离开国米后成为自由球员，未来一年他将在英超赛场现身。在离开国米前，坎比亚索在梅阿查效力10年，帮助球队获得了欧冠冠军等诸多荣誉。此前他也曾与齐达内、菲戈和贝克汉姆等人一同效力皇马。在阿根廷国家队，坎比亚索为国出场超过50次。在莱切斯特城，坎比亚索将穿上19号球衣，本周末对阵阿森纳的比赛可能会见证他的首秀。

莱切斯特城阔别英超已经有十年之久，而且他们在和阿森纳的比赛中从未取胜过。鉴于此，看好阿森纳小胜。



利物浦实力有所下滑

## 玩赚竞彩星期天 英超焦点战最火爆

今天的竞彩受注赛事虽然不如周六那么多，但是五大联赛开赛之后，周日的比赛质量依旧相当高。在众多比赛中，豪门出场的比赛相信才是彩民投注的焦点。在今天的受注赛事中，热刺VS利物浦的这场较量相信是最为火爆的。

现代快报记者 付智勇

## 意甲 米兰战蓝鹰可不败

新赛季的意甲联赛开幕了，联赛首轮AC米兰就遭遇了一场硬仗，他们将在主场迎来拉齐奥的挑战。

上赛季AC米兰战绩低迷，38战16胜9平13负积57分，进57球失49球排名第8。在阿莱格里执教时期，AC米兰一度兵败如山倒，在赛季进入中期后滑落到降级区附近，为此米兰被迫换帅解雇阿莱格里，起用西多夫。出任救火主帅的荷兰人虽上任初期打出过几场好球，但就在米兰眼看将激活冲欧希望时，球队再次出现状态危

机，最终米兰屈居第8，无缘本赛季欧战。尽管米兰财政拮据、缺乏资金支持，但凭借着加利亚尼强大的谈判能力，米兰仍然在几乎没有花费多少现金的前提下，引进了梅内、拉米、洛佩斯、阿尔

梅洛、阿莱士等众多干将。尽管免费引援的质量可能会充满变数，但这么多球员的到来，让红黑军在边路、门将、中卫等位置都有所提升。失去了卡卡、罗比尼奥、巴洛特利等人的同时，AC米兰由于没有双线作战，因此清洗或者外放了一批替补球员，在一定程度上减轻了球队的薪资负担。

上赛季经历球迷倒戈抗议风波的拉齐奥新赛季目标是获得欧战资格，但皮奥利此前执教帕尔马、切沃、巴勒莫和博洛尼亚都未打进欧战。以吝啬闻名的主席洛蒂托今夏对新帅相当支持，虽然与罗马竞逐阿斯托里失败，但签下意大利新晋国脚帕罗洛、荷兰国脚中卫德弗里、新科南美解放者杯冠军圣罗伦索中卫詹迪莱蒂。蓝鹰就此完成中卫重组，上季长期使用阿尔巴尼亚国脚中场卡纳客串中卫的一幕不会再现。

从竞彩网开出的数据来看，主场作战的AC米兰被更看好一些，但是平局指数过低，看来复选胜平才能确保本场比赛顺利过关。

### 任晓静强胆推荐

周日 019 托特纳姆  
热刺(-1) VS 利物浦

点评：热刺上赛季两战利物浦被红军打了9:0。不过论新赛季以来的表现，热刺要来得更好。巴洛特利的加盟对红军而言是喜是忧还有待进一步观察。

周日 029 莱切斯特城(+1)  
VS 阿森纳

点评：阿森纳尽管欧冠顺利

晋级，队内目前伤病却是不少，尤其法国国脚吉鲁日前被证实要缺战4个月之久，好在本场拉姆塞得以停赛复出。

周日 035 AC米兰(-1) VS  
拉齐奥

点评：米兰今夏仍然以自由转会和租借为主，新任主帅因扎吉表示巴洛特利的离开对球队来说未必不是一件好事。